Приложение №3.

	Вариант 1                                                                                            Ф.И._________________

1.Ученик, отвечая на вопросы учителя, дал соответствующие ответы. Проверьте, верны ли они, пометив в третьем столбике словом «да», «нет», «не знаю». В случае «нет» запишите там же верный ответ или добавьте недостающее.

Вопрос 

Ответ 

«да», «нет», «не знаю», верный ответ

а) Назовите свойство вертикальных углов.

Они равны.

б) Один из смежных углов равен 30о. Чему равен второй?

Тоже 30о
в)Назовите пары вертикальных углов.
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<1 и <2

<3 и <2

г) <1 и <3. Какие это углы?

Смежные.

д) Начертите на глаз угол в 30о и <АВС, смежный с данным. 
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2. Найдите устно, чему равны <1 ,<2, <3[image: image3.jpg]



3. Один из углов, образовавшихся при пересечении двух прямых, в 5 раз меньше другого. Найдите каждый из углов.

	Вариант 2                                                                                            Ф.И._________________

1.Ученик, отвечая на вопросы учителя, дал соответствующие ответы. Проверьте, верны ли они, пометив в третьем столбике словом «да», «нет», «не знаю». В случае «нет» запишите там же верный ответ или добавьте недостающее.

Вопрос 

Ответ 

«да», «нет», «не знаю», верный ответ

а) Начертите (на глаз) угол в 100о и <А, смежный с ним.  
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б) Один из вертикальных углов равен 40о. Чему равен второй?

Тоже 40о
в) Чему равна сумма смежных углов?

180о

в)Назовите пары вертикальных углов.
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<1 и <4

<2 и <4

д) Какие прямые называются перпендикулярными?

Две прямые называются перпендикулярными, если они пересекаются под прямым углом.
2. Назовите вертикальные углы на данном рисунке. [image: image6.jpg]£

Y





3. Сумма двух углов, образовавшихся при пересечении двух прямых, равна 210о. Найдите каждый из образовавшихся углов.

	Вариант 3                                                                                            Ф.И._________________

1.Ученик, отвечая на вопросы учителя, дал соответствующие ответы. Проверьте, верны ли они, пометив в третьем столбике словом «да», «нет», «не знаю». В случае «нет» запишите там же верный ответ или добавьте недостающее.

Вопрос 

Ответ 

«да», «нет», «не знаю», верный ответ

а)Назовите пары вертикальных углов. [image: image7.jpg]



<1 и <2

<3 и <2

б) <1 и <4. Какие это углы?

Смежные.

в) Начертите на глаз угол в 30о и <АВС, смежный с данным.
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г) Какие углы называются вертикальными?

Два угла называются вертикальными, если они равны.

д) Из точки А провести две прямые, перпендикулярные прямой а.

Можно провести только одну прямую.

2. Найдите устно, чему равны <1 ,<2, <3 [image: image9.jpg]



3. Один из углов, образовавшихся при пересечении двух прямых, в 8 раз меньше другого. Найдите каждый из углов.

	Вариант 4                                                                                            Ф.И._________________

1.Ученик, отвечая на вопросы учителя, дал соответствующие ответы. Проверьте, верны ли они, пометив в третьем столбике словом «да», «нет», «не знаю». В случае «нет» запишите там же верный ответ или добавьте недостающее.

Вопрос 

Ответ 

«да», «нет», «не знаю», верный ответ

а) Начертите (на глаз) угол в 100о и <А, смежный с ним.  
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б)Назовите пары вертикальных углов.
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<1 и <4

<2 и <4

в) <1 и <3 смежные?

Нет. Они вертикальные

г) Какие прямые называются перпендикулярными?

Две прямые называются перпендикулярными, если они пересекаются под прямым углом.

д) Начертите вертикальные углы так, чтобы их стороны были перпендикулярными прямыми.


2. Найдите устно, чему равны <1 ,<2, <3 . [image: image12.jpg]



3. Разность двух углов, образовавшихся при пересечении двух прямых, равна 54о. Найдите каждый из углов.

	Вариант 5                                                                                            Ф.И._________________

1.Ученик, отвечая на вопросы учителя, дал соответствующие ответы. Проверьте, верны ли они, пометив в третьем столбике словом «да», «нет», «не знаю». В случае «нет» запишите там же верный ответ или добавьте недостающее.

Вопрос 

Ответ 

«да», «нет», «не знаю», верный ответ

а) Назовите свойство вертикальных углов.

Они равны.

б) Один из смежных углов равен 30о. Чему равен второй?

Тоже 30о
в)Назовите пары вертикальных углов. [image: image13.jpg]



<1 и <2

<3 и <2

г) Какие углы называются вертикальными?

Два угла называются вертикальными, если они равны.

д) Из точки А провести две прямые, перпендикулярные прямой а.

Можно провести только одну прямую.

2.  Назовите вертикальные углы на данном рисунке[image: image14.jpg]



3. Один из углов, образовавшихся при пересечении двух прямых, в 11 раз меньше другого. Найдите каждый из углов.

	Вариант 6                                                                                            Ф.И._________________

1.Ученик, отвечая на вопросы учителя, дал соответствующие ответы. Проверьте, верны ли они, пометив в третьем столбике словом «да», «нет», «не знаю». В случае «нет» запишите там же верный ответ или добавьте недостающее.

Вопрос 

Ответ 

«да», «нет», «не знаю», верный ответ

а) Угол смежный с острым…

острый.

б) Назовите свойство вертикальных углов.

Они равны.

в) Из точки А провести две прямые, перпендикулярные прямой а.

Можно провести только одну прямую

г) Сумма двух углов, получившихся при пересечении двух прямых, равна 70о.

Это смежные углы.

д) Чему равен угол между биссектрисами смежных углов?

90о

2. Назовите смежные углы на данном рисунке. [image: image15.jpg]



3.Дано: ОС – биссектриса <АОD, <АОС=70о Найдите: <ВОD
[image: image16.jpg]




	Вариант 7                                                                                            Ф.И._________________

1.Ученик, отвечая на вопросы учителя, дал соответствующие ответы. Проверьте, верны ли они, пометив в третьем столбике словом «да», «нет», «не знаю». В случае «нет» запишите там же верный ответ или добавьте недостающее.

Вопрос 

Ответ 

«да», «нет», «не знаю», верный ответ

а) Что можно сказать об углах, смежных с равными углами?

Они равны.

б) Один из вертикальных углов равен 50о. Чему равен второй?

130о
г) Какие прямые называются перпендикулярными?

Две прямые называются перпендикулярными, если они пересекаются под прямым углом.

г) Один из углов, получившихся при пересечении двух прямых, на 40о больше другого. Какие это углы?

Эти углы вертикальные.

д) Начертите (на глаз) угол в 100о и <А, смежный с ним. 
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2. Назовите смежные углы на данном рисунке[image: image18.jpg]£

Y





3.Дано: <АВС – развернутый,  <DВС=0,2<АВD. Найти: <АВD и < DВС [image: image19.jpg]






